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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Autorka se v bakalářské práci „Naréndra Módí a současný nation branding Indie“ zabývá aktuální
tematikou státního nation brandingu, a sice na příkladu jeho vývoje v Indii se specifickým zaměřením na
změny, které s sebou přinesla vláda Naréndry Módího. Tato na poměry bakalářské práce velmi rozsáhlá
stať (v rozsahu práce diplomové) pak s cílem „…zhodnocení současného nation brandingu Indie,
identifikace vybraných značek státu, které se aktéři nation brandingu Indie snaží propagovat a stručná
analýza aktivit premiéra, související s propagací a podporou nation brandingu.“ dochází k závěrům, které
tyto stavy, procesy a jejich vývoj popisují.

Jak již vyplývá z formulací v úvodu a např. i z faktické absence výzkumné otázky, práce je z převážné části
dílem deskriptivním, které dává dohromady a třídí různorodé informace o „brandingových“ aktivitách v Indii.
V tomto smyslu autorka naplňuje cíl své práce, neboť se jedná skutečně o vyčerpávající dílo autorky, která
tím prokazuje nebývalý zájem o danou tematiku a demonstruje píli a soustředěnost v jejím rozpracovávání.

Ačkoliv je převážně deskriptivní charakter u bakalářských prací přípustný, je škoda, že se autorka
nepokusila o více analytický a v tomto duchu i více systematizovaný přístup k nashromážděným datům.
Zmiňuji systematizaci, protože sama autorka v řadě pasáží práce aktivně pracuje s otázkami koherence
a konzistence značky, aby pak na jejich podkladě hodnotila úspěch či neúspěch dané brandingové
inciativy a její následný vývoj. Všeobecně vzato by menší důraz na šíři deskripce a větší důraz na
analytický přístup práci prospěl, a to i z hlediska jejího přizpůsobení obsahovým nárokům na bakalářskou
práci. Omezení daná počtem normostran nejsou pouze věcí „ulehčení“ práce studentům bakalářského
cyklu, ale zároveň i limitem, který by měl vést studenty k tomu efektivně zpracovat zkoumaný problém na
omezeném prostoru.

Práci lze vytknout rovněž skutečnost, že je psaná s jistou samozřejmostí, tj. nejsou v ní systematicky
reflektovány jednotlivé kroky a postup práce. Tomu přispívá i absence jasně vymezené metodologie práce
a jejích jednotlivých metod v úvodní kapitole bakalářské práce, která se jeví spíše jako diskuze
relevantních konceptů a terminologie bez jasného usouvztažnění k dalším částem textu. Ačkoliv je
z čtenářského hlediska možné většinu kroků v práci domýšlet – nebo k nim návod přece jen autorka
poskytne (kapitola 2.3), tak např. struktura kapitoly 3.3 se jeví poměrně nahodile.

Po formálně jazykové stránce obsahuje text přijatelné množství překlepů a chyb a zároveň je čtivý
a srozumitelný. Množství, charakter a kvalita zdrojů odpovídají zaměření bakalářské práce. Citační aparát
je nicméně místy nedopracovaný, kdy obzvláště citace elektronických zdrojů jsou vypsány ve velmi
redukované, byť jednotné formě (např. citace č. 74, 78, 84, 85, 86 a mnoho dalších). Domnívám se, že
i tyto zdroje by měly být uvedeny v seznamu literatury.



I přes výše sepsané výtky, které lze chápat jako podněty k dalšímu akademickému psaní, hodnotím práci
momentálně za jedna méně a doporučuji jí k obhajobě.

Otázky k diskuzi:

1, V závěru kapitoly 3.3 píšete o Módího přehodnocení politiky nezasahování v souvislosti s jím
artikulovanou hrozbou terorismu a „mindsetem“ Pákistánu. Zároveň v kapitole 1.4. citujete Aronczyka,
který tvrdí, že strategie nation brandingu by neměla stát na negativním vymezení vůči ostatním státům
a neměla by polarizovat společnost. Rovněž jste zmiňovala jistou tenzi mezi hinduistickým nacionalismem
Naréndry Módího a jeho smyslem pro kosmopolitní Indii. Jak v těchto souvislostech interpretujete jeho
generalizující vymezení se vůči Pákistánu, neohrožuje to konzistenci a koherenci národní značky Indie
jako „sekulární a moderní, multikulturní země“?

2, Jak Naréndra Módí v souvislosti s nation brandingem reflektuje otázku postavení nejnižších kast v zemi,
jmenovitě dalitů (nedotknutelných)?

Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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